
 

ZAPISNIK 

sa 30. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva 

 održane 31. maja 2022. godine 

 

    Sjednica je počela u 10 sati. 

    Sjednici je predsjedavala Suzana Pribilović, predsjednica Odbora. 

    Sjednici su prisustvovali poslanici: Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Miloš Konatar, Kenana Strujić Harbić, Dragan 

Vukić, Budimir Aleksić i Vladimir Martinović,  članovi Odbora. 

    Sjednici nisu prisustvovali poslanici: Damir Šehović, Ivan Mitrović, Vladan Raičević, Maja Vukićević i Momo 

Koprivica, članovi Odbora. 

    Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore u radu sjednice učestvovala je poslanica Marta 

Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana Mitrovića. 

    Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I i Alma Jašarović, samostalna savjetnica III. 

    Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 

 

1. Saziv o održavanju 30. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

2. Zapisnik sa 29. sjednice Administrativnog odbora; 

3. Odluka o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore; 

4. Predlog za imenovanje šefice Kabineta Predsjednice Skupštine Crne Gore akt broj: 00-63-14/ 

22-80 od 24. maja 2022. godine; 

5. Predlog za imenovanje savjetnika Predsjednice Skupštine Crne Gore akt broj:  

00-63-14/22-81, broj 00-63-14/22-82 i broj 00-63-14/22-83 od 24. maja 2022. godine i akt broj: 00-63-14/22-

88 od 30. maja 2022. godine 

6. Zahtjev za donošenje rješenja o zaradi poslanika Bogdana Božovića, akt broj 00-63-14/22-84  

od 26. maja 2022. godine; 

7. Zahtjev za naknadu po prestanku funkcije ranijeg ministra Aleksandra Stjovića, akt broj 00-63- 

14/22-73 od 20. maja 2022. godine 

8. Zahtjev za naknadu po prestanku funkcije ranijeg ministra Milojka Spaića, akt broj: 00-63-14/22- 

87 od 27. maja 2022. godine  

9. Zahtjev za naknadu po prestanku funkcije ranijeg ministra Tamare Srzentić, akt broj: 00-63- 

14/22-86 od 27. maja 2022. godine i 

10. Akt Aktuelni postupci i predmeti u radu Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore. 

 

Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 



                                                                            Dnevni red: 

 

1. Predlog za imenovanje šefice Kabineta predsjednice Skupštine Crne Gore broj 00-63-14/22- 80 od 
 24. maja 2022. godine; 

2. Predlog za imenovanje savjetnika predsjednice Skupštine Crne Gore broj 00-63-14/22- 81, akt  
broj 00-63-14/22-82 i broj 00-63-14/22-83 od 24. maja 2022. godine i broj 00-63-14/22- 88 od 30. maja 2022. 
godine. 

3. Tekuća pitanja. 
 

     Zapisnik sa 29. sjednice usvojen je bez primjedbi.  

 

     PRVA TAČKA: PREDLOG ZA IMENOVANJE ŠEFICE KABINETA PREDSJEDNICE SKUPŠTINE CRNE 

GORE BROJ 00-63-14/22-80 OD 24. MAJA 2022. GODINE 

 

     Predsjednica Odbora Suzana Pribilović, podsjetila je da je Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore 

dostavljen 24. maja 2022. godine, Predlog predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović, da se za 

šeficu Kabineta Predsjednice Skupštine Crne Gore imenuje Sanja Jokić, diplomirana pravnica. 

      Podsjetila je takođe da je Odlukom o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore određeno, između 

ostalog, da: 

- Predsjednik Skupštine ima šefa Kabineta i može imati do devet savjetnika; 

- savjetnik predsjednika Skupštine mora imati visoku stručnu spremu i znanje jednog stranog jezika; 

- savjetnika predsjednika Skupštine imenuje Administrativni odbor Skupštine Skupštine na predlog  

predsjednika Skupštine. 

        Predsjednica Pribilović podsjetila je članove Odbora i na biografske podatke kandidatkinje Sanje Jokić, 

navodeći da je diplomirana pravnica, rođena 1987. godine u Bijelom Polju, gdje je završila Osnovnu školu i 

gimnaziju. Studije je upisala na Pravnom fakultetu UCG u Podgorici, a diplomirala na Pravnom i poslovnom 

fakultetu u Beogradu  Radila je u advokatskoj kancelariji "Adamović", Osnovnom sudu u Bijelom Polju, u 

Upravi policije Crne Gore PJ Bijelo Polje i Upravi za nekretnine Crne Gore. Trenutno je zaposlena u Upravi 

za katastar i državnu imovinu. Tečno govori i piše engleski jezik, a služi se ruskim jezikom. 

 

       U raspravi koja je uslijedila učestvovali su: predsjednica Odbora Suzana Pribilović i Vladimir Martinović, 

član Odbora. 

 

     Vladimir Martinović, član Odbora u svom obraćanju istakao je da Demokratska Crna Gora neće učestvovati 

u glasanju za izbor šefa kabineta i savjetnike predsjednice Skupštine samo iz jednog razloga, a to je što  

sjednicu Skupštine koja je održana na Cetinju, gdje je za predsjednicu Skupštine izabrana poslanica Danijele 

Đurović, smatraju nelegitimnom i neustavnom, što je i razlog što uvaženu koleginicu Đurović smatraju samo 

koleginicom poslanicom i ništa više od toga. Kako poslanici ne mogu imati ni šefa kabineta a ni savjetnike  

kaže poslanik Martinović, on neće učestvovati u glasanju kako ne bi davao pravni legitimitet započetoj 

nelegitimnoj sjednici Skupštine na Cetinju a nastavljenoj i nakon toga. Ističe da ne govori o stručnim 

referencama predloženih kandidata niti ih spori, već o predlozima govori sa pravnog i političkog aspekta. 

 



      Predsjednica Odbora pozvala je članove Odbora da se izjasne o predlogu predsjednice Skupštine Crne 

Gore Danijele Đurović.  

 

       Administrativni odbor je (ukupno je glasalo sedam poslanika – sedam za: Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Miloš Konatar, Kenana Strujić Harbić i Budimira Aleksića, članovi 

Odbora i Marta Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana Mitrovića) odlučio da imenuje Sanju Jokić, 

diplomiranu pravnicu, za šeficu Kabineta predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović.   

      Odbor je takođe, (ukupno je glasalo sedam poslanika – sedam  za: Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Miloš Konatar, Kenana Strujić Harbić i Budimir Aleksić, članovi 

Odbora i Marta Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana Mitrovića) donio i rješenja o zaradi na ime Sanje 

Jokić, šefice Kabineta predsjednice Skupštine Crne Gore. 

 

DRUGA TAČKA: PREDLOG ZA IMENOVANJE SAVJETNIKA PREDSJEDNICE SKUPŠTINE CRNE 

GORE BROJ 00-63-14/22-81, BROJ 00-63-14/22-82 I BROJ 00-63-14/22-83 OD 24. MAJA 2022. 

GODINE I BROJ 00-63-14/22-88 OD 30. MAJA 2022. GODINE. 

      Predsjednica Odbora Suzana Pribilović, podsjetila je da su Administrativnom odboru Skupštine Crne Gore 

dostavljeni 24. i 30. maja 2022. godine, Predlozi predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović, da se 

za savjetnike predsjednice Skupštine Crne Gore imenuju: Gavro Golubović, diplomirani pravnik, Milisav Ćorić, 

diplomirani pravnik, Marija Radinović, magistarka političkih nauka i Jovan Rađenović, politikolog za diplomatiju 

i bezbjednost. 

      U nastavku odraćanja Predsjednica Odbora podsjetila je na biografije kandidata:  

     Gavro Golubović, diplomirani pravnik, rođen 1984. godine u Beranama. Osnovnu školu školu i gimnaziju 

završio je u Podgorici. Osnovne i postdiplomske specijalističke studije, završio je na Pravnom fakultetu 

Univerziteta Crne Gore u Podgorici. Dodatno se usavršio u Sjedinjenim Američkim Državama 2018. godine iz 

oblasti ustavnog prava, na temu: 'Ustav SAD", u organizaciji Republikanske partije oblasti u gradu Rino, 

država Nevada. Pripravnički staž obavio je u prestižnoj biznis asocijaciji a potom u jednoj poslovnoj banci, 

nakon čega je pokrivao rukovodeću poziciju u privatnom privrednom društvu. 

   Milisav Ćorić diplomirani pravnik, rođen je 1960. godine u Mojkovcu. Završio je Pravni fakultet u Beogradu. 

Radio je u Upravi prihoda Mojkovac, Skupštini opštine Mojkovac i Državnoj izbornoj komisiji. Obavljao je 

funkcije: direktora Uprave prihoda Mojkovac, sekretara Skupštine opštine Mojkovac, predsjednika Opštine 

Mojkovac, poslanika u Skupštini Crne Gore i sekretara Državne izborne komisije. Služi se ruskim jezikom. 

  Marija Radinović, magistarka političkih nauka, rođena je 1987. godine u Podgorici. gdje je završila osnovnu 

i srednju školu. Osnovne (bachelor) specijalističke i magistarske studije, završila je na Fakultetu političkih 

nauka, smjer međunarodni odnosi, Univerziteta Crne Gore u Podgorici. Radila je u Ministarstvu uredjenja 

prostora i zaštite životne sredine. Bila je članica Sekretarijata za koordinaciju EU integracijama u okviru 

Ministarstva održivog razvoja i turizma, kao i članica radne grupe u okviru pregovaračkog tima Podgrupe 27 

(životna sredina). Radila je kao stručna saradnica u klubu posłanika, i novinarka i marketing asistentkinja više 

portala. Služi se engleskim jezikom. 



     Jovan Rađenović, politikolog za diplomatiju i bezbjednost, rođen je 1992. godine na Cetinju. Osnovnu i 

srednju školu završio je u Budvi. Diplomirao je i magistrirao na Fakultetu za diplomatiju i bezbjednost u 

Beogradu. Na Fakultetu političkih nauka Univerziteta Matej Bej u Banskoj Bistrici uspješno je obavio 

pripravnički staž na engleskom jeziku iz oblasti međunarodnih odnosa. Radio je u Evropskom pokretu u Crnoj 

Gori, radio i televizija Budva i na Fakultetu za diplomatiju i bezbjednost u Beogradu. 

    U raspravi koja je uslijedila učestvovala je poslanica Marta Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana 

Mitrovića. 

     Poslanica Marta Šćepanović, u svom obraćanju naglašava da joj je drago da predsjednica Skupštine Crne 

Gore Danijele Đurović već formira svoj tim i da se iz biografija predloženih kandidata može zaključiti da se 

radi pre svega o stručnim licima koji mogu odgovoriti zahtjevima pre svega šefa kabineta ali i savjetnika. 

Smatra da su fakulteti i radna iskustva garant da će predloženi kandidati svoj posao obavljati kvalitetno a nada 

se da će predsjednica parlamenta sa svojim timom nastaviti uspješno da radi kao što je i počela.   

      Predsjednica Odbora pozvala je članove Odbora da se izjasne o predlogu  za imenovanje savjetnika 

predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović: 

1) Gavra Golubovića, diplomiranog pravnika: 

       Administrativni odbor je (ukupno je glasalo osam poslanika – osam za: Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić Harbić i Budimir Aleksić, 

članovi Odbora i Marta Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana Mitrovića) odlučio da imenuje Gavra 

Golubovića, diplomiranog pravnika, za savjetnika predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović.   

     Odbor je takođe (ukupno je glasalo osam poslanika – osam  za: Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, 

Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić Harbić i Budimir Aleksić, članovi 

Odbora i Marta Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana Mitrovića) donio rješenja o zaradi na ime  Gavra 

Golubovića, savjetnika predsjednice Skupštine Crne Gore. 

2) Milisava Ćorića, diplomiranog pravnika: 

       Administrativni odbor je (ukupno je glasalo osam poslanika – osam za: Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić Harbić i Budimira 

Aleksića, članovi Odbora i Marta Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana Mitrovića) odlučio da imenuje 

Milisava Ćorića, diplomiranog pravnika, za savjetnika predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović.   

      Odbor je takođe (ukupno je glasalo osam poslanika – osam  za: Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, 

Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić Harbić i Budimir Aleksić, članovi 

Odbora i Marta Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana Mitrovića) donio rješenja o zaradi na ime Milisava 

Ćorića, savjetnika predsjednice Skupštine Crne Gore. 

3) Mariju Radinović, magistarku političkih nauka 
 

             Administrativni odbor je (ukupno je glasalo osam poslanika – osam za: Suzana Pribilović, predsjednica 
Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić Harbić i Budimir Aleksić, 



članovi Odbora i Marta Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana Mitrovića) odlučio da imenuje Mariju 
Radinović, magistarku političkih nauka, za savjetnicu predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović.   

     Odbor je takođe (ukupno je glasalo osam poslanika – osam  za: Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, 

Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić Harbić i Budimir Aleksić, članovi 

Odbora i Marta Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana Mitrovića) donio rješenja o zaradi na ime Marije 

Radinović, magistarke političkih nauka, savjetnice predsjednice Skupštine Crne Gore. 

4) Jovan Rađenović, politikolog za diplomatiju i bezbjednost: 

     Administrativni odbor je (ukupno je glasalo osam poslanika – osam za: Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić Harbić i Budimir 

Aleksić, članovi Odbora i Marta Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana Mitrovića) odlučio da imenuje 

Jovana Rađenovića, politikologa za diplomatiju i bezbjednost, za savjetnika predsjednice Skupštine Crne 

Gore Danijele Đurović.   

        Odbor je takođe (ukupno je glasalo osam poslanika – osam  za: Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, 

Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić Harbić i Budimir Aleksić, članovi 

Odbora i Marta Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana Mitrovića) donio rješenja o zaradi na ime Jovana 

Rađenovića, politikologa za diplomatiju i bezbjednost, savjetnika predsjednice Skupštine Crne Gore. 

 

     TREĆA TAČKA:  TEKUĆA PITANJA 

            

       Predsjednica Odbora podsjetila je da je Odboru dostavljen zahtjev poslanika Bogdana Božovića za 

donošenje rješenja o zaradi, tako da je Odbor shodno Zakonu o zaradama zaposlenih u javnom sektoru 

obavezan da donese rješenje o zaradi na ime imenovanog, počev od 5. maja 2022. godine. 

      Administrativni odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet  za: Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić Harbić, 

Budimir Aleksić i Vladimir Martinović, članovi Odbora i Marta Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana 

Mitrovića) donio rješenja o zaradi na ime poslanika Bogdana Božovića.  

  

   Predsjednica Odbora podsjetila je takođe i da su Aleksandar Stijović raniji ministar poljoprivrede, šumarstva 

i vodoprivrede u 42. Vladi Crne Gore, Milojko Spaić, raniji ministar finansija i socijalnog staranja u 42. Vladi 

Crne Gore i Tamara Srzentić, ranija ministarka javne uprave, digitalnog društva i medija u 42. Vladi Crne Gore, 

Odboru dostavili zahtjev za naknadu po prestanku funkcije, shodno članu 36 stav 1 Zakona o zaradama 

zaposlenih u javnom sektoru. 

      Članom 36 stav 1 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru utvrđeno je da lice iz člana 22 stav 1 

iz Grupe poslova A,B i C Zakona koje je profesionalno obavljao funkciju ima pravo da nakon prestanka funkcije 

jednu godinu prima naknadu u visini zarade koju je primao u posljednjem mjesecu prije prestanka funkcije, uz 

odgovarajuće usklađivanje. 

     Shodno zahtjevu a na osnovu Zakonu o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, Administrativni odbor je 

jednoglasno (ukupno je glasalo devet poslanika – devet za: Suzana Pribilović, predsjednica Odbora, Luiđ 

Škrelja, Daliborka Pejović, Dragan Vukić, Miloš Konatar, Kenana Strujić Harbić, Budimir Aleksić i Vladimir 



Martinović, članovi Odbora i Marta Šćepanović, zamjena člana Odbora Ivana Mitrovića) donio rješenja o 

naknadi po prestanku funkcije ranijiim ministrima u 42. Vladi Crne Gore i to: Aleksandru Stijoviću, Milojku 

Spaiću i Tamari Srzentić. 

 

    Sjednica je zaključena u 10 sati i 45 minuta 
 
     Broj 00-63-14/22-  
     Podgorica, jun 2022. godine 
 
      ZAPISNIK SAČINILA: 
        Ljiljana Miljaniic,  
    samostalna savjetnica I  
                                                                                                                             

 

                                                                                                                                PREDSJEDNICA ODBORA      

                                                                                                                                         Suzana Pribilović 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                             

       Goranka Vučinić                                                                                                         

 


